

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 112. SZÁM.

SZOMBAT, MAJUS 19.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 800 korona.
Egy negyedévre 2400 kor.

EGYES SZÁM ÁRA 40 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdeben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

A közigazgatási reform

elleni ellenzéki mozgalom mind szélesebb és erősebb hullámokat kezd vetni. Nem is csoda, hiszen épen csordultig van már a pohár azzal a politikával, amely mindig csak terheket, áldozatokat ró a polgárságra, a jogait pedig egyenként szedegeti el, benyulva egész a magántulajdon szentségéig. Előkelő testületekben hangzott el a mai irányzat felett olyan bírálat, amely a kommunizmus jelenségeit állapítja meg. — A kommunizmus, amely az egyéni önrendelkezés, a magánjogi szabadság megsemmisítését jelenti.

A polgárságnak idáig még volt módjában az általa viselt nagy terhekért, hozott áldozatokért azzal vigasztalnia magát, hogy legalább a városok és vármegyék önkormányzatának keretén belül megmaradtak sértetlenül a jogai. A városi és vármegyei önkormányzat fórumán a maga által választott tisztviselőkkel együtt védekezhetett a központi hatalom tulkapásai ellen s felemelhette szavát az ősi alkotmány védelmében olyan vezérek irányítása mellett, akiket ő maga emelt a vezérség paizsára.

Most a központi hatalom régi bécsi mintára kinevezett tisztviselői segítségével akar békót verni a városok és vármegyék önkormányzatára. És vajjon miről lesz jó a polgárságnak viselni az önkormányzati közigazgatás őrjási terhét, ha az önkormányzat csak névben marad meg, tényleg pedig önkénykormányzattá válik, amelyben a polgárságnak csak kötelességei lesznek a fizetés irányában, de jogai nem.

Nagyon is időszerű, ha a népszabadság, a közsabadságok, az önkormányzati jogok s az ősi alkotmányos szabadság hívei, a demokrácia és liberáliszmus alapján, de a történelmi folytonosság alapján állók is minél előbb tömörülnek pártpolitikai különbözőség szerint.

Ugyátszik, hogy a mozgalom a Gömbös-féle frakció párhuzamos mozgalmával erősödni fog. Azt hisszük, jól sejtünk, mikor azt gondoljuk, hogy ez a frakció csak azért indul rohamra emez új zászló alatt, mert kormánybuktatási kérdésül alkalmasnak látszik. Alig tételezhetjük ugyanis fel, — hogy ez az erőszakos kurzus természetű párttörődék őszintén helytelenítendő a polgári szabadság megsemmisítését és a központi hatalom önkényuralmát. A maga érdekében, a maga hatalmáért bizonyára megcsinálná. Nem tehetünk róla, ha más célokkal és gondolatokkal ugyan, de ebben a kérdésben a kurzus szélsőségével tényleg párhuzamos uton megyünk.

Bethlen István tárgyalásai Rómában.

Róma, május 18. Bethlen István a délelőtti folyamán a római angol nagykövettel tárgyalt. — Kállay pénzügyminiszter pedig különböző pénzügyi férfiakkal tanácskozott. Délben Nemes Albert gróf quirinali magyar követ ebédet adott, melyen megjelentek Mussolini, Comparini, Giannini és Caspare hercegek. Délután a római magyar kolónia tisztelgését

fogadta Bethlen, míg Kállay az olasz lapok munkatársait informálta Magyarország gazdasági és pénzügyi helyzetéről, később a pénzügyminiszter a Banca Róma igazgatójával tanácskozott, végül a kereskedelmi miniszterrel tárgyalt. — Este San Martini gróf a magyar államférfiak tiszteletére a Gran Hotelben nagyszabású dínét adott.

A rendőrség olyan ellátásban fog részesülni, mint a hadsereg.

Budapest, május 18. Szilágyi Lajos a nemzetgyűlés egyik legutóbbi ülésén interpellált az államrendőrség tisztviselőinek anyagi helyzetéről. Azokon a tanácskozáson, amelyet Szilágyi Lajos Daruváry Géza miniszterrel folytatott a tisztviselők ügyében, felmerült a kérdés.

A helyettes miniszterelnök a tárgyalások után megnyugtató kijelentéseket tett, amennyiben kilátásba helyezte az államrendőrségi tisztikar helyzetének olynemű rendezését, amelynek értelmében a nemzeti hadsereg tagjaival azonos elbánásban fognak részesülni.

A belügyminiszter a sajtótermékek terjesztéséről.

Budapest, május 18. Rakovszky Iván belügyminiszter a budapesti főkapitányságnak, valamint az összes vidéki rendőrhatalóságoknak a következő rendeletet adta ki:

Mind sürűbben érkeznek hozzám panaszok, amelyekből azt kell megállapítani, hogy megfelelő ellenőrzés hiányában a silány ponyva irodalmi termékek minden engedelem nélkül, különösen Budapesten és a nagyobb vidéki városokban, utcai, házalói és vásári árusok útján újból tömegesen terjesztetnek.

E sajtótermékeknek aggályosan fokozódó terjedését a hatóságoknak és szerveiknek fokozott éberséggel és eréllyel kell megakadályozniuk. A rendelemben többek közt ezeket mondja:

Visszaélések elkerülése végett elvileg ilyen engedélyek csak megbiz-

ható egyesületek vagy vállalatok (?) részére adhatók, egyeseknek pedig csak abban az esetben, ha teljes megbízhatóság mellett egyéb méltánylandó körülmény is fentforog.

Akik ismerik az ilyen rendeletek tendenciáit s rejtett céljait, tudni fogják, mit jelentenek e szavak: „megbízható egyesületek vagy vállalatok.”

Vajjon hogyan gondolta a belügyminiszter ur, aki rendelete elején még csak silány, ponyvairodalmi termékek terjesztése miatt látja jónak a megszólalást, a végén azonban örömmel ragadja meg az alkalmat, hogy az összes sajtótermékek terjesztésére szükséges engedélyek kiadásánál a „csak megbízható egyesületek, vagy vállalatok”-ra felhívja az első tisztviselők figyelmét.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA

Az áll. főreáliskola majálisának rendezőbizottsága ezulon kéri azon szülőket és mindazokat, akik az ifjuság ellátására adományokat jegyeztek elő: kegyeskedjenek ezeket minél előbb a főreáliskola (földsz. 6) beküldeni. Az ünnepek alatt is lehet.

Egyetemi magántanári kinevezés. A hivatalos lap mai száma közli: A magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Bruckner Győző jogakadémiai rendes tanárnak a m. kir. Tisza István Tudományegyetem bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi karon „A felvidéki művelődés tör-

ténete” című tárgykörből egyetemi magántanárként történt kinevezését jóváhagyólag tudomásul vette és őt ezen minőségben megerősítette.

A debreczeni Tisza István Tudományos Társaság I. osztálya f. hó 22-én, kedden, d. u. fél 6 órakor, a ref. kollégium disztermében felolvasó ülést tart, amelyen dr. Pap Károly rendes tag, a magyar irodalomtörténet kiváló tanára Horvát István Irodalomtörténetéről, dr. Leffler Béla vál. tag pedig székfoglalóul az újabb svéd líráról tart igen érdekesnek ígérkező felolvasást. Az ülésre a társulat tagjait és az érdeklődő közönséget az elnökség tisztelettel meghívja.

A buza ára.

Budapest, május 18. A terménytözsde zárata a következő: A mai terménytözsden az irányzat általában szilárdabb. A hangulat barátságos, buza és rozs 2 és fél, illetve 5 koronával drágult. — Egyebekben nem volt üzlet. — A forgalom mindvégig szűk keretek között mozgott.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 25750—26250, — egyég 25500—26000, 78 kilós tiszavidéki 26250—500, egyég 26000—26250, rozs 16500—16750, zab 17500—18000. Egyebek változatlanok.

A korona 0.10³/₈

Zürich, május 18. Berlin 0.012, Hollandia 217 és fél, Newyork 5.55, London 25.66, Páris 37.02 és fél, Milánó 26.99 és fél, Prága 16.54, Budapest 0.10 és háromnyolcad, Belgrád 5.75, Varsó 0.0116, Bécs 0.0078 és egynegyed, Szófia 4.45.

Zürich, május 18. (Esti forgalom.) Berlin 0.0113, Newyork 5.55, London 25.66, Páris 37, Milánó 26.925, Prága 16.54, Budapest 0.10 és háromnyolcad, Belgrád 5.75, Bécs 0.007825, osztrák bélyegzett 0.007825.

Nem lesz a Csokonai-színházban dohányzó.

Már régen hangoztatott kívánsága a színházba járó közönségnek, hogy a Csokonai-színházban dohányzót létesítsenek, amivel egyrészt elkerülnék azt, hogy a szenvedélyesebb, vagy könnyelműbb dohányosok benn a nézőtérben, a páholyokban, tehát igazán tűzveszedelmes helyen titokban dohányozzák, másrészt kielégítést nyerne a közönség kívánsága is és nem kellene esőben, vagy hideg télben a színház elé kimenni, ha egy cigarettát akar elszívni.

A városi tanács felhívta a színházi tűzvizsgáló-bizottságot, hogy tegyen ez ügyben véleményes jelentést. A bizottság Tóth Emil dr. tanácsnok elnöklete alatt a színházban összegyűlt. Jelen voltak: Roncsik Jenő dr. tűzoltófőparancsnok, Tóth Gyula dr. rendőrkapitány, Csűrös Ferenc dr. kultúratanácsnok, Rimanóczy Béla világi-tási vállalati igazgató, Mérő Béla építész, Kardoss Géza igazgató.

Az igazgató előadta a dohányzó felállításának szükségességét, a közönség kívánságát és rámutatott arra, hogy az emeleti cukrázda ecélra alkalmas lenne.

Roncsik Jenő dr. csak úgy tartotta megengedhetőnek a dohányzóznak a cukrázdaiban való létesítését, ha annak padlóját cementtel burkolják, mert a mostani parkettburkolat tűzveszélyes.

A bizottság ki is mondta, hogy a dohányzót csak e feltétel mellett s az esetben javasolja, ha az igazgató az ajtóhoz két vízes vedret állítat s figyelmeztető táblákat helyez el.

Kardoss Géza kijelentette, hogy mindeme kikötések teljesítése oly nagy teherrel járna reá nézve, — hogy azokat nem teljesítheti.

Igy tehát, mivel más alkalmas hely a színházban dohányzó céljára nem áll rendelkezésre, a dohányzó felállításának terve ismét meghusultnak tekinthető.

Kérte azután az igazgató, hogy legelőbb a színészek részére engedjék meg egy e célra átalakított öltözőben a dohányzást.

A bizottság azonban tűzveszélyesnek tartotta az öltözőben való dohányzást és így ennek megengedését sem javasolta.

▼ SZÍNHÁZ ▼

Bajadér előadásai fél 8 órakor kezdődnek. A rendőrség a későn jövők elől kezdés után kénytelen lesz az ajtókat lezárni!

A tegnapi bemutatón oly óriási siker koronázta a legelső vidéki operett-társulat kifogástalan előadását, aminőre évek óta nem volt példa. Timár Ila, Kovács Terus, Unger, Rolkó, Markovics és Szigeti tudásuk legjavával vitték diadalra a darabot. — A bajadér további előadásai is fél 8 órakor kezdődnek! Az I. felvonás után 20 perc szünet.

Szombaton délután Cserebere.

Bajadér. (Bemutató.) Bécs, Berlin, Budapest legnagyobb sikerű színi darabját, Brammer Grünwald—Kálmán Imre Bajadérját mutatta tegnap be a Csokonai-színház zsúfolt ház előtt. A legjobb erőit léptette fel az igazgató a darab sikeréért. A rendezés kelet látványosságát varázsolta a színpadra. A bajadér szerepében Timár Ila szép érces hangját ragyogtatta, a pajzán jókedv Kovács Terusnál volt, aknek jóízű humorát nyíltzini tással jutalmazta a közönség, öletes táncait pedig többször meg kellett ismételnie. — Mindkét főszereplőnek szép festői toletteje volt. A férfi szerepben a kitűnő Szigeti Jennő és az örökké jókedvű Markovics jóízű humorukkal tartották állandóan derült hangulatban a közönséget. Jó figura volt Sötét Balázs is. Unger nem volt eléggé diszponálva az elég nehéz énekszerepre. A bemutatón lépett fel először Bordi Bella táncosnő a főbajadér szerepében. Úgyesen táncolt s első fellépése szép reményekre jogosít. Egy régi, meleg, vidám hangulatú premier volt péntek este a Csokonai-színházban, csak az volt a kár, hogy nagyon későn lett vége.

Fehér galambok fekete városban. Meleg sikere volt a filmnek, jól esett lelkünknek, hogy egyszer egy olyan filmet láttunk, — ami mintha a mi lelkünköl szakadt volna ki, mintha mindnyájan a mi sorsunkat láttuk volna lepergni zemeink előtt. Elvesztett, visszatérő boldogság, könnyek, a feltörő sóhajlás, pajzánkodás, a főváros lüktető, zajos, mindennapos élete, minden, ami a mi életünk forgatagában fölmerül, elsülyed, minden előttünk játszódik le. Lóth Ila, a bájos, fiatal, megtestesült szépség, csintalanságai, elevensége, mosolyt fakasztanak, ó a lelke, vezetője, mozgató rugója az egész darabnak. Partnerei sem maradnak mögötte, meleg levegőt, boldogságot fakasztó hangulatot keltenek. — Balogh Béla e remekműve egy csapásra meghódított mindenkit, aki látta, aki gyönyörködött benne. Dícséretet érdemel az *Uránia* igazgatósága, hogy meg szerezte ezt a páratlanul szép és kedves filmet, hogy Debreczen közönsége láthatott és láthat végre egy igazi élet-filmet, egy szépet, tanulságosat. A dísztingvált kö-

Az ipartestület előjárósági gyűlése.

Megválasztották az új alelnököket. — Radó Rezső kamarai titkár az építkezési akcióról.

Az ipartestület új előjárósága Németh Aladár elnöklete alatt tegnap este tartotta meg rendes gyűlést az ipartestület kis tanácstermében. A teljes számban megjelent tagok zsufolásig megtöltötték a termet és élénken tárgyalták az alelnökválasztás kérdését. Pontban fél 7 órakor Németh Aladár elnök a megjelenteket üdvözölve, megnyitotta az gyűlést. Rövid, lelkes beszédben mutatott rá az előjáróság fontos munkájára és az együttműködés, az összetartás szükségességére. Az elmúlt gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása után tárgyalták az ipartestület dísztermének újrafestési ügyét. Szepesti Ferenc tanácsnoki, aki a termet albérletben bírja, kötelezték, — hogy szeptember 1-ig újrafestesse a dísztermet és az ellenőrzéssel a szabafestő szakosztályt bízták meg. A terem használatát megszorították és csak az előjáróság tudtával lehet gyűléstartásokra használni.

Az alelnökjelölő bizottság beterveztette a gyűlésnek a jelöltek nevét. Az első alelnöki tisztségre Varjass Imrét és Sági Istvánt, a második alelnöki tisztségre Sági Istvánt és Mester Lajost jelölték. A szavazatszedő bizottság tagjai, Kemény János és Sánta Pál összeszedték a lapokat és megolvasták. Németh Aladár elnök hirdette ki az eredményt: első alelnök lett Varjass Imre, másodalelnök Mester Lajos. Az eredményt eljénzesslel fogadták a tagok. Németh Aladár a megválasztott alelnököket örömmel üdvözli és kéri, hogy az iparosság érdekében kifejtendő munkájában támogassák és legyenek segítségére a nagy feladat teljesítésében. A megválasztottak megköszönte a bizalmat, elfogadják a tisztséget — mint Varjass Imre mondja — örömmel vállalkják, mert Németh Aladár mellett alelnöknek lenni, eredményes munkát jelentő tisztség.

A gyűlés ezután egyhanguan választotta meg az elnöki tanács tagjait: Szücs Bélát, Varga Imrét, Darvas Bélát, Kovács Jánost, Király Imrét, Végh Gyulát, Bessenyei Gyulát és Zelinger Edét. Hivatalból tagjai lettek Radó Rezső kamarai titkár, Harsányi Imre dr., Olasz Vilmos dr. városi kapitányok, Czippott György, az ipartestület ügyésze, az elnök és alelnök.

Több előterjesztés és indítvány elfogadása után Radó Rezső dr. iparkamarai titkár hívta fel a tagok figyelmét a kötelező építkezési tör-

vényjavaslatra. A kamara a javaslat ügyében már több ülést tartott és károsnak ítélte az ipar és kereskedelem szempontjából azt a kitételel, hogy a vállalatok állandó alkalmazottaik ötödreszének lakást kötelesek építeni. Ha törvényerőre emelkedne a javaslat — mondja dr. Radó Rezső — csak a kereskedelem és iparellenes mozgalomnak használnának vele. Akkor, mikor az állam sem képes építkezéseket indítani, a nehéz viszonyok közt súlyos megterhelését jelentené a vállalatoknak. A zálog nélküli városok azonban: bár egyszerű vagyoneserével építkezhetnének, mégsem építkeznek és szó sincs róla a javaslatban. Rámutattak a kamarai gyűlésen a sérelmekre a javítás módjaira és az érdekeltek bevonásával sorozatos gyűléseket tartanak és felterjesztést adnak be az illetékes minisztériumokhoz. Az iparosokat az érdekelteken a saját érdekükben elvárják.

Nagy tetszéssel fogadott beszéde után Németh Aladár elnök javasolja a gyűlésnek, hogy Márk Endre udvari tanácsost, Debrecen volt polgármesterét 50 éves közszolgálati munkájának jubileuma alkalmából, az ipartestület is testületileg üdvözölje. A gyűlés egyhangulag magáévá tette a javaslatot és a küldöttség tagjaival az elnök, alelnökök, Zelinger Ede és Bessenyei Gyula küldettek ki.

A példás rendben lefolyt gyűlést Németh Aladár elnök meleghangú, rövid beszéddel zárta be.

Este nyolc órakor az Angol királynő éttermében vacsora volt a Németh Aladár tiszteletére, amelyen megjelentek: Roslász István, a városi előjáróság vezetője, dr. Radó Rezső ipar és kereskedelmi kamarai titkár, dr. Czippott György nyug. kuriai bíró, dr. Olasz Vilmos előjárósági fogalmazó, Polster Adolf ipariskolai igazgató és mások. Az első felköszöntőt Roslász István mondotta, aki a városi előjáróság nevében meleg szavakkal üdvözölte az új elnököt, akil azután Dávidházy Kálmán köszöntött. Németh Aladár igen szellemes és tartalmas beszédében az előjáróság vezetőire üritette poharát. Felszólaltak még: Polster Adolf, dr. Radó Rezső, Szabó József, Bessenyei Gyula, Mester Lajos, Varjass Imre, dr. Szatai Ferenc, dr. Czippott György, Pálffy József, Lókody Sándor és mások.

Feldheim Imre POSZTÓHÁZ

KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM
még mindig

a legolcsóbb bevásárlási hely!

zönség, felekezetre való tekintet nélkül zsufolásig megtöltötte a mozgót, tanujelét adva annak, — hogy meg tudja becsülni és szeretni a magyar filmgyártás remekét, amik sorrendben műsorra kerülnek az Urániában. — Amint hírlik legközelebb bemutatja a 2-ik magyar világfilmet, melynek *Leánybecsület* a neve, ami már minden küllállamnak, sőt Amerikának is el van adva. (Jelen volt.)

Színház és mozi után menjünk Kiss Bélához a Gambrinusba!

Uránia: Szenzációs sikert arat Fehér galambok fekete városban. Jön! A pokol kapuja.

Vigszínházban Kacagó-este! 6 kitűnő amerikai burleszk, 11 felvonásban!

Max Linder vigjáték az Apollóban.

A devizaközpont árfolyamai:

Egy darab	Pénz (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	8240 K	6390 K
Angol font	24150 K	24750 K
Hollandi forint	2042 K	2102 K
Francia frank	353 K	363 K
Svéd frank	950 K	980 K
Léna	42 K	44 K
Cseh korona	156 K	162 K
Lel	2550 K	2750 K
Lira	259 K	269 K
Dinár	54 K	56 K
Német márká	0.12 K	0.14 K
Lengyel márká	0.114 K	0.126 K
Osztrák korona	0.074 K	0.077 K
Napoleon arany	19000 K	— K
Dán korona	971 K	1001 K
Norvég korona	560 K	590 K
Svéd korona	1394 K	1440 K
Belga frank	299 K	309 K

A budapesti részvénytőzsde zárata.

Budapest, május 18. A pünkösti ünnepek miatt ma tartott ellátási

nap miatt nagy realizációk voltak. A tőzsde tartott irányzattal indult, ami később szilárdulni kezdett s ez 1—10 százalékos árnyereségeket idézett elő. Az általános árnyereség 3—5 százalék volt. Koszpénz iránt igen gyenge volt a kereslet. Záratkor a hangulat barátságos, a forgalom élénkült, az irányzat szilárd volt. A prolongáció simán ment. A koszpénz szerdára 2 százalék.

Bankok:	Uj Köfher
Ang.-magy.b. 7000	Salgó joga 54—7
Hazai bank 17400	Chaudoir 39500
Agrárbank 4000	Uj Fegyver 260000
Magyar hitel 45750	
Jelzálogbank 4000	

Különléte váll.:

Leszám. b. 7650	Osztrák légsz. 50000
Olasz Bank 3000	Bárdi 3700
Osztrák hitel 15650	Baróti szesz 4000
Anglobank —	Bóni 16250
Bosny. agrár 5100	Brassói 84000
Iparbank 6950	Chinoi 10400
Földhitelbank 33000	Danica 18000
Hermes 2700	Diana 2200
Horvát-szlávon —	Égisz. 4000
Ingatlanb. 32500	Izzó 86000
Csehbank 2200	Textil 4500
Forgalmi b. 4300	Gyapjamosó 21250
Ker. hitel 8200	Papiripar 9000
Magy.-német 1650	Részv. sörf. 35500
Közp. Jelz. 1200	Szővőkötő 9000
Városi bank 1850	Spodium 35000
Merkur 3100	Temesi szesz 17000
Nemzeti 3500	Felten 139000
Ker. bank 50000	Rex Lloyd 5300

Takarékpénztárak:	Főv. ser.
Belvárosi 4000	Goldberger 7600
Lipótvárosi 1600	Gschwind 79000
Egy. fővárosi 8150	Haltényesztő 4950
Magy. ált. 13750	Horvát cukor 190000
M. O. K. Tak. 8760	Juta 27500
P. Hazai Első 63000	Kábel 310000

Biztosítók:	Karton
Első M. Bizt. 365000	Keglevich 1800
Fonclere 18000	Keleti Mur. 10750
Magy.-francia —	Király autó 2500
Jég 6400	Királyserfőző 14500
Nemz. baleset —	Klein és Fia 7000
Pannónia 63000	Klotild 20000
	Polg. serf. 45000
	Krausz szesz 24000
	Ligetszan. 4300

Malmok:	Cukoripar
Bors.-misk. 15250	Lámpa 35000
Konkordia 12600	Auer 36000
Békéscsabai 7000	Magy. kender 18000
Első bpesti 45000	Ostermelő 53000
Gizella 8850	Pamut 50000
Hungária 2000	Rugyanta —
Királymalm 11400	Szalámi 7550
Viktória 34250	Vasuti forg. 45000
Transzdanubia 7800	Marosv. petr. 13000
Union —	Mezőgazd. 139000
Törökzentm. 5000	Oceán 29000

Bányák és téglagyárak:	Olaj
Salgó 110500	Pannónia sör 4500
Beocsini 145000	Phoebus 11200
Borsodi 42000	Püsp. borp. 6300
Sztlörinzi 20000	Szegedi kender 53500
Cement 22000	Royal szálló —
Északmagyar —	Schwartz 9700
Szászvári 70000	Szika 17500
Kohó 116000	Stummer 280000
István 6000	Telefon 34750
Kőb. téglá 22000	Temesv. serf. 19750
Drasche 45000	Török —
Magnezit 280000	Turul —
Aszfalt 9000	Unio szính. 2300
Ált. köszén 372000	Vm. mezőg. uj 5300
Kerámia 30000	Vasm. vill. 12000
Nagybányai 14800	Villányi 4400
Ujlaki 23000	Zagyvápalfv. 17000
Urikányi 200000	Uj Georgia. 134000
	Mezőhegy.cuk. 72000

Könyvnyomdák:

Athenaeum 27250	Falpari vállalatok:
Franklin —	Ált. Faipar 2175
Globus 6500	Dunaharaszti 2450
Pallas 18350	Egy. fa 2100
Révai 10000	Fournier 5050
Rigler 17000	Guttman 31000
Kucossy 2950	Hazai fa 14000
Stefaneum 16250	Honi fa 1850
	Körösbányai 2150
	Lignum Trust 10700
	Magy.-am. fa 6000

Vasművek, gépgyárak:	Magy. erdő
Rima 29400	Magy. erdő 1750
Köburg 13500	Magyar Lloyd 2700
Csáky 9950	Malomsoky 2750
Gazd. gépgy. 36000	Nemz. fa 38000
Fegyv.-gy. 250000	Liehtig 2350
Frankl 23000	Neuschl.-L. —
Ganz D. 2550000	U. Ofa 51000
Ganz vill. 315000	Rézbányai 9200
Uj Ganz vill. —	Szlavonia 8000
Gép és vasut 16000	Union des U. 196000
Györfly-W. 17750	Viktória b. 4450
Hoffner 54000	Zabolai 19000
Kaszab 15750	Zentai —
Kühne 21000	Kronberger 4050
Láng 42500	Uj Liehtig 1950
Lipták 4900	
Mág. 18750	

Közlekedési vállalatok:

Magy. acél 70000	Közuti 9250
Magyar-belga 36000	Városi 9000
Motor 16000	Déli vasut 15900
Olomárugyár 8500	Államvasut. 99500
Vegyip. Gépgy. 12000	Nova 28750
Waggon 26500	Adria 91000
Rössemann 22250	Atlantia 20000
Schlick 28750	Levante 116000
Schuller 21000	Bur 7000
Teudhoff-Ditr. 15000	Miskolci 7000
Wörner 7075	Tröszt 22000

Nagy Kalap-vásár

Óriási választék!
Olcsó árak!

HERMAN ÉS FRIEDMAN

Plac-utca 10. Bikával szemben.

HIREK

Tájékoztató.

1923 május 19.

Csokonai-színház: Este 8 órai kezdettel Bajadér, bérlétszünet.
Uránia-mozgó: 5, 7 és 9 órák: Fehér galambok fekete városban.

Vigszínház: 5, 7 és 9 órák: Kacagó-est.

Apollo-mozi: 5, 7 és 9 órák: Max Linden, 7 évig nem lesz szerencsém.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva délután 9 óratól 1-ig, d. u. 2-8-ig.

Éjjeli szolgálatot tartanak a következő gyógszertárak: Kossuth (Piac-u. 30.), Reménység (Csapó-u. 22.), Nádor (Szent Anna-u. 46.), Csokonai (Mester-u. 43.), Mátyás király (Nyilas-telep).

Május 19-én: Gazdag cirkusz megnyitó előadása.

Május 21-én: Meteor-mozgó: Halál Isten (Borzalmak völgye).

Május 20-án: Diák-nap.

Május 21-én: Hadróá gyűlése Szt. Anna-u. 12.

Május 21-én: Petőfi-telep fél 3 órák kertgyűlést tart.

Május 21-én: Békessy-vivó-club emlékversenye.

Május 21-én: Meteor-mozgó: Ur és szolga.

Május 24-én: Diák-majális a Nagyerdőn, rendező az áll. főreáliskola.

Országos vásárok tartanak:

Május 23. Balmazújváros

Május 27. Fegyvernek

Május 27. Poroszló

Május 28. Hatvan

Május 28. Kisvárd

Május 29. Belpátfalva

Május 30. Biharkeresztes.

Junius 2-3. Sarkad

Junius 3. Tiszaföldvár

Junius 4. Biharnagybajom

Junius 6. Tiszabercel

Junius 7. Nyirbátor

Junius 10. Jászarokszállás

Junius 10. Kunhegyes

Junius 11. Füzesabony

Junius 11. Kismarja

Junius 11. Mezőcsáth

Pünkösztől istentiszteletek.

Pünkösdi istentiszteletek sorrendje a református templomokban:

Első nap:

Nagytemplomban délelőtt 10 órák predikál dr. Baltazár Dezső püspök, ágendázik Zámory Sándor segédlelkész; délután 5 órák predikál Gyulvész István templomgyülekeleti titkár. — Kistemplomban délelőtt 9 órák predikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik dr. Böttkös Béla segédlelkész; délután 3 órák predikál Zámory Sándor segédlelkész. — Kossuth-u. templomban délelőtt 10 órák predikál Baja Mihály lelkész, ágendázik Gábor András segédlelkész; délután 5 órák predikál Ladányi Zsigmond segédlelkész. — Arpad-téren délelőtt 10 órák predikál Molnár Ferenc lelkész, ágendázik Mezey Béla vallásánító lelkész; délután 3 órák predikál Gábor András segédlelkész. — Ispotályi templomban délelőtt 10 órák predikál Papp Ferenc segédlelkész, ágendázik Marton Sándor segédlelkész; délután 3 órák predikál Marton Sándor segédlelkész. — Homokkertben délelőtt 10 órák predikál Gábor András segédlelkész délután 3 órák dr. Böttkös Béla segédlelkész. — Nyilastelepen délután 5 órák predikál és urvacsorát oszt Uray Sándor lelkész. — Pallagon délelőtt 10 órák predikál és urvacsorát oszt Szele György lelkész. — Kórházakban: Augusztia szanatóriumban délelőtt 9 órák predikál és urvacsorát oszt Uray Sándor lelkész, Belső klinikán predikál és urvacsorát oszt G. Nagy Béla vallásánító, lüdösztyálon Boér Károly vallásánító.

A kereskedelmi és iparkamara közgyűlése.

Csütörtökön, május hó 17-én délután félnyolc órák kezdettel a közgyűlést tagjainak élénk részvétele mellett Szent-Királyi Tivadar elnöklésével a debreceni kereskedelmi és iparkamara.

Radó Rezső dr. főtitkár tett részletes jelentést a kereskedelmi és iparkamarák egyetemes gyűlésének lefolyásáról, valamint a kamarák vezetésének a kereskedelmi miniszter által történt fogadásáról.

Május 1-én fogadta Walkó kereskedelemügyi miniszter a magyar kereskedelmi és iparkamarák elnökeit és titkárait, akik küldöttségileg adták át a miniszternek a kamarák egyetemes gyűlésének határozatait összefoglaló felterjesztést, az egyetemes gyűlés jegyzőkönyvét s a gyűlés napirendjén tárgyalni kívánt kérdésekről kidolgozott tanulmányokat. A kamarák anyagi helyzetét és a szanalás módjait a debreceni kamara főtitkára, Radó Rezső dr. ismeretle kimerítően a miniszter előtt, aki megígérte a kamarák pénzügyi helyzetének biztos alapokra fektetésére irányuló törekvéséről, hathatós támogatását.

A kamara közgyűlése örömmel vette tudomásul a kereskedelmi miniszter válaszeit s felterjesztésben kéri a kiállításba helyezett intézkedések mielőbbi megvalósulását.

A közgyűlés elhatározta, hogy átiratban üdvözlő Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város új főispánját, dr. Hadházy Zsigmondot s felkéri őt a kereskedelmi és ipari érdekek hathatós támogatására.

Ezután a közgyűlés módosította a változott viszonyoknak megfelelően a drágaság emlékeztető következtében megnövekedett szükségletek figyelembevételével az 1923-ik évi költségvetést. A kamara anyagi erejéhez mérten gondoskodott a kamara hivatali személyzetének helyettesítéséről. Intézkedett a közgyűlés a kamara nyugdíjainak benyújtott kérelmei tárgyában is.

Rendkívül fontos intézkedést tett a közgyűlés, amikor elhatározta hat szakasport felállítását a kamarai tagság keretén kívül álló, kiváló egyének bevonásával. Hat ilyen szakasport felállítását határozta el

a közgyűlés, még pedig: 1. belkereskedelmi, 2. vám- és külkereskedelmi 3. gyáripari és szociálpolitikai, 4. kézműipari, 5. közlekedési, 6. pénzügyi szakasport.

Foglalkozott a közgyűlés az építkezési törvény nyilvánosságra került tervezetével, melynek szűkkörű és kizárólag az ipari és kereskedelmi érdekeltségre aránytalan terhelket jelentő intézkedéseit ipari és kereskedelmi célra vezetőknek nem tartja, ellenben igen is súlyos veszedelemet lát azokban az ipar termelői körökben s a kereskedelem forgalmi tökéjének elvonása következtében A törvényjavaslatnak kereskedelem és iparellen tendenciája ellen tiltakozó felterjesztést intéz a kereskedelmi és népjóléti miniszterekhez.

Szükségesnek tartja a közgyűlés a hitelgazdaság útjára visszatérést. A valorizációs hitel kérdésére az összes termelői tényezők munkájára vonatkozó kihatásait sorozatos ankétok útján kívánja megvitatni.

Foglalkozott ezután önálló gazdasági berendezkedésünk végleges megvalósításával, az új vámtörvény tervezet elkészítésével, annak irányzatával, az általános forgalmi adó újabb fejleményeivel, blokkrendszer bevezetésével, az általános adóztatás módjával. Megsürgeti a kamara a fényügyi cikkek értékhatárának fel emelését.

Bár elvileg helyesnek, azonban a megvalósításban nem tartja időszerteinek a gyermekek, fiatalok és nők védelméről szóló törvényjavaslatot. A borbély- és fodrásziparosok kérelmét az iránt, hogy a vasárnapi munkaszünetet a miniszter szüntesse meg, vasárnap délelőtt 12 óráig a borbélyok dolgozhatnak, pártolólag terjeszti a miniszter elé. A ma fennálló záróra rendelt megváltoztatását szintén nem kívánja.

Nem véleményezi az ács mesterek azon kívánságát sem, hogy az építőmestereket és közműmestereket az ács munkák felvállalásától és elvégzésétől az építészektől tiltsák el.

Dávidházy Kálmán alelnök indítványára a kamara közgyűlése az ipartestület új és nagy reményekre jogosító elnökét, Németh Aladárt, átiratban üdvözlölte.

Az elnök az ülést ezután bezárta.

fél 4 órák Egyháztéri fiúiskola VI-ik számú tanteremben.

Vasárnapi iskolák: Kossuth-utca 75. délelőtt 9 órák, Dóczy-intézetben délelőtt 9 órák, Leány-utcai iskolában d. e. 9 órák, Csokonai-utcai iskolában d. e. 9 ó. Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 órák, Diakonissza Otthonban délelőtt 9 ó. Egyháztéri fiúiskola VI-ik sz. tanteremben d. e. 11 órák, Csapó-utcai iskolában d. e. 11 órák. Homokkerti imaházban d. e. 11 órák.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 20-án rendes heti összejövetelét Kollégium földsz. 4. délután 5 órák tartja.

A Kálvinisták Templomgyülekelete vegyes énekkarának tanulási órái hetenkint csütörtökön tartanak a kollégium ének- és zenetermében. Este 7-8-ig a hölgyek, 8-9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ág. ev. templomban.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-utca 3. sz.) az istentiszteletet f. hó 20-21-én, pünkösöd ünnepén délelőtt 10 órák Farkas György lelkész vezzi. UrvacSORAOSZTÁS. Offer-torium.

Arverés alá kerül a két ohati haszonbérlet. Ez év szeptember 30-án lejár a két ohati haszonbérlet szerződése. A külső ohati haszonbérlet, amely most Csanak Jenőé, 3581 katasztrális hold kiterjedésű, amiből 100 hold rét, 200 hold erdő, 700 hold legelő. A birtok egészen a Tiszáig nyúlik le, ami nagy előnye a gazdaságnak. — A belső ohati birtok, amelyet most Gödény László és társai bir-

nak haszonbérben, 4269 katasztrális hold, amiből 250 hold rét, 1300 hold legelő. Mindkét birtok, amelynek haszonbérletéért most holdanként 65 kiló búzát fizetnek, a legmodernebb épületekkel, gazdasági és lakóépületekkel van felszerelve. Van a két birtokon iskola, óvoda, nyári gyermekmenhely, vasuti állomás, posta és táviró. A birtokokat tizenkét évre adja haszonbérbe a tanács. Az árverés iránt, amely e hó 23-án lesz s amelyben a kikiáltási ár az eddig fizetett haszonbér lesz, rendkívül nagy az érdeklődés s előre láthatóan erős versengés fog folyni a haszonbérletért.

A Műpártoló Egyesület képkiallítása Szoboszlón. A harmadik vándor kiállítását rendező a Műpártoló Egyesület. Pünkösöd elsőnapján nyílik meg Szoboszlón a kiállítás, amelyet a város polgármesterének agilitása s Rakotyai László szoboszlói rajztanár szakértelme mellett szépsikerűnek ígérkezik. A város intelligens közönsége jelentős érdeklődést mutatott a debreceni kiállítások iránt is és legnagyobb számban léptek az Egyesületbe, mint alapító és rendes tagok. A mai nehéz viszonyok mellett az Egyesület nem kimélt semmi anyagi áldozatot a megértő közönséggel szemben. A kiállítás naponta 9 órától este 4-ig nyitva a polgári fiúiskola disztermében. A tárlat, — tekintve, hogy a debreceni kiállítást már a következő vasárnap meg kell nyitni, négy napig marad nyitva.

Diáknap május 20-án.

Segélyek kiosztása a kereskedő társulati polg. fiúiskolában. Debrecen szab. kir. város polgármestere a tanárkar kérvényezése alapján megengedte a keresk. társ. polg. fiúiskola növendékeinek, hogy a város területén pénzt gyűjthessenek a jómagaviseletű és szegénysorsu tanulók javára. A gyűjtés eredménye 122,999 K. A kiadás 3880 K, levonás után maradt összegét, 119,119 koronát a tanárkar 39 tanuló között osztotta fel, kik jó magaviseletűek és arra igazán rászorultak. A segélyeket Gál József igazgató osztotta ki az osztályfőnökök jelenlétében, buzdító szavak kíséretében. A nemes szívű adományozók fogadják ezúton köszönetünket és kérjük őket, hogy az iskola iránti jóindulatú támogatásukat tartsák meg a jövőben is. Igazgatóság.

Mibe kerül egy nyári lakás az idényre? A város központjától mint egy huszonöt percrenyi fekszik egy kerti lakás, mely áll egy rozoga padlójú szobából, egy szobának minősített, téglával kirakott konyhából és egy különálló fahődépből, amely utóbbi konyhának szolgál. A lakás alá van pincézve, kis verandája van és mint nyári lak, teljesen megfelelő céljának úgy, hogy elfogadható bér fejében valószínűleg el is foglalható valaki, akit körülményei a városhoz kötnék és aki szeretné a város egész ségtelen porát, lármaját — a pihenés óráiban — felcserelni az üde kerti levegővel és a csendes magánnyal. Azonban épen az, aki kénytelen ennyire leszállítani az igényeit, nincs abban a helyzetben, hogy a követeléseknek eleget tudjon tenni. A tulajdonos a „szabad rendelkezési jog” alapján ezért az áldozatért, — hogy üresen álló lakását a nyári hónapokra átadja, mindössze egy arany koronát kér naponta és szobánként (annyira loyális, hogy a mellékhelyiségeket nem is számítja külön), ami kitesz egy hónapban cca 80,000 K-t. Ez azonban még nem lenne baj, ha tudniillik naponta 3-4 jelentkezőtől egész nyáron át kérné a fenti bért, ezzel senkinek sem ártana, de félő, hogy akad valaki, aki könnyen szerzett pénzét erre feláldozza. Ha ez bekövetkeznék, ugy csodálkozunk kell a tulajdonos nagylelkűségén, aki megelégszik ennyivel és nem követeli, hogy a város közepén egy ötemeletes bérpalotát építsen számára az, aki a nyaralójában tölt el 4-5 hónapot. (Valószínűleg ugyanis, hogy a bérlet tényleg be is köllözhet.) Ezek után a fenti egy arany korona szobánkénti bért tessék összehasonlítani a legelőkelőbb nyaralótelepeken lévő békebeli lakás bérével. P.

A Margit-fürdő nyári szabad uszodája Pünkösöd vasárnapján megnyílik.

Gazdag-cirkusz Debrecenben. Hatalmas méretű cirkusz telepedik le pár napra városunkba, hogy a közönséget szórakoztassa. Ez alkalommal Gazdag igazgató nevéhez méltó gazdag műsorral fog kedveskedni városunk közönségének. A műsor ki magasló száma a két Edison világ-hírű akrobaták, akik meglepték mutatványaikkal Európa minden nagyobb városát, az arista trükkök egy másik kimagasló alakja Elvira Brusini gyönyörű olasz trapez mutatványa is szenzációszámba megy. Úgyes és utánozhatatlan burleszk ikáriai mutatvánnyal vonul fel a két Kremos testvér. Bohócokban sem lesz hiány; a már városunkban is kedvelt Kóbor Jancsi bohóc új és eredeti kuplékkal, valamint Schossy zenebohóc eredeti újdonságaival fog szerepelni. Jön László bohóc is, hiszen nélkülük el sem tudjuk képzelni a Gazdag-cirkuszt. A direktor és direktorné szabadon idomított lovaikkal, valamint magas lovas iskolázottságokkal szintén kimagasló eseményei lesznek a cirkusznak.

Hulla a temetőben. A Dobozi-temetőben tegnap délelőtt egy 60-65 éves férfi-hullát találtak a fövenyben. A rendőri vizsgálat megállapította, hogy Vorinyák János halápi lakos és szívvelhűdés ölte meg.

GYAPJU-FESTÉST, GYAPJUFONAL-FESTÉST VÁLLAL, GYAPJU SZÖVETEKET

fest, dekátál és présel, mos, kalíroz, nyír, modern posztógyártással kikészít, az ország első bér-appretúra telepe, a

Kelenföldi Textilfestő és Gyapjuárúképzítő

Résztvénytársaság
Budapest.

Iroda: Országház-tér 4. Gyár: Lenke-ut 117. Telefon: 84-43

Pünkösti vásárlásait

eszközölje

Frank

rövidáru nagyraktárában,
Csapó-u. 11.

Öngyilkos iparos. Szondy Zsigmond iparos-mester tegnap hajnalban az Apalfy-utca 49. szám alatti lakásán felakasztotta magát. A család az ajtószarkáról vágta le a megmerevedett hulláját. Tettének oka életuntagság.

Tévedésből marólugot ivott. Huszár Margit, 9 éves kisleány a Hatvan-utca 42. szám alatti tegnap este véletlenségből marólugot ivott. A súlyosan sérült kis leányt a mentők szállították el. Állapota életveszélyes.

Egy milliót lopott össze. Simon Antal bendei lakos az év elején a községben 7 rendbeli betöréses lopást követett el. A lopások révén mintegy egymillió értékű különféle tárgyat szerzett meg. — A csendőrség elfogta és a kir. törvényszék fogházába szállította.

Tűzárma a rossz villany miatt. Tegnap este 7 óra után a Király-utca 1. szám alatti üzletben záras után a villanykörte hol elaludt, hol felgyuladt. A járőrelők azt hitték, hogy a tűz lobog az üzlet-

ben és értesítették a tűzoltókat. Lobogó fáklyákkal ki is vonultak, — nem kis riadalmat kelteve, — de munkájuk nem akadt, vaklárma volt az egész.

Gyapju-gyapjufonal-posztó. Még mindig nem tudják, hogy e három fogalom együvé tartozik. Eddig Magyarországon gyapjunak és gyapjufonalnak valamint gyapjuszöveteknek bérben való festésével nem foglalkoztak, ami pedig külföldön állandóan gyakoroltatik. Felhívjuk a gyapjuval, valamint kézi szövődéssel és mechanikai fonóval és szövődéssel rendelkezőket a Kelenföldi Textilfestő és Gyapjuárúképzítő R.-T. lapunk mai számában közzétett hirdetésére. Kérjen lapunkra való hivatkozással bővebb felvilágosítást fentnevezett vállalatától (Budapest, V., Országház-tér 4.)

Molykár ellen szőrmék megóvását felelősséggel vállalja: Klonda szűcs, Iparkamara. Telefon 1425.



A pünkösdi vasárnap és hétfőn a DKASE ezüstlabdájáért tartandó kettős footballmérkőzések, az előlekből itélve, hatalmas érdeklődés mellett fognak lezajlani. Erre való tekintettel a DKASE rendezősége gondoskodott újabb ülőhely sorok felállításáról, hogy a mérkőzések közönsége kényelmesen elhelyezhető legyen, az egyébként is nagy kiterjedésű üregtéri pálya nézőterén, mely ez alkalomra — mint értesültünk — az ünnepi mérkőzések színvonalához méltóan, izlésesen feldíszítve, fogad-

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szögig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vasárnap 10 szögig 150 korona, minden további szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 0000000000 lesznek felszámítva. Telefonszám 4. 0000000000

EREDMÉNYT

hirdetéssel csakis úgy érhet el, ha az EGYETÉRTÉS apróhirdetési rovatait veszi igénybe.

A kiadóhivatal hirdetés megfogalmaz, telefonhívásra bárhova elmegy.

TELEFON 4.

Kiadóhivatal

KOSSUTH-UTCA 2. SZ. Vidékről a hirdetést díjat postabélyegekből is el lehet küldeni.

Ajánlat

Félnagybűz Esték mosó- és cseresztyók készítésében legelőcsöbbsen Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vöröskereszt napi áron vesz. 657

Juhgomolyát és tehénturót a legmagasabb napi áron évi kötésre is vásárol első debreceni turóüzem, — Darabos-utca 20. Telefon 668. 366

Megnyit cipősalon ahol mindenféle cipőkülönlegességek készítenek, angol, francia és orthoped és elfogad mindenféle megrendelést. — Szíves pértfogását kérem a t. vevőközönségnek Horovitz F. Vilmos, Hatvan-utca 17. szám alatt.

Eleserélem két szoba, konyha és fűtőkamrából álló Patai-utca 9. sz. alatti lakásomat lehetőleg a mester-utcai részen-Katona, Városi nyomda, Böszörményi-ut 6. 768

Bor, saját termésű, zamatos literenként kapható. — Sestakert, Poroszlai-ut 51. szám. 777

Győződjön meg Brillánsért, Aranyért a legmagasabb árt fizetem!

GRITSCH ékszerkereskedő Kossuth-u. 13. emelet

Göresös

Batthyány-utca 26. sz. Modern villamoselyem-ernyők és drótvázák készítését vállalja. Hulladék rezet napi áron veszek. 708

Nász- és alkalmi ajándékok, üveg, porcellánkészletek, — auzsátszok, vázák, disztárgyak nagy választékban Koncánál, Egyház-tér. 661

Ujfehértón egy jobb forgalmu fűszer és vegyeskereskedés átadó. Cím a kiadóhivatalban. 781

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánsot a legmagasabb áron vásárol Kárai ékszerkereskedő, Piac-utca 19. II. em. Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624. 658

Veszek fehéreneműeket, sclymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser, Piac-u. 7. sz. 656

Veszek Kovács-vas 30 Kályhaöntvény 65 Gépontvény 85 korona kg.-ként! Steiner, Eötvös 110.

Csépléshez való **BENZIN** legelőcsöbbsen beszerezhető Eisenberg Testvéreknel Hatvan-utca 35. sz.

Ócska vasat rezes mindennemű fémek legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tételt elszállítok

STEINER, Eötvös-utca 110. sz. Telefon 6-86.

Veszek

használt butorokat, há-lókat, ebédleket, diványokat, madracokat. — Széchenyi-utca 8. szám. 572

K nyelvében és pénztárkezelésben jártas kisasszony azonnali belépésre kerestetik. Ajánlatok személyesen nyújthatók be. Friedländer Testvérek Hatvan-u. 37. 762

Eladás

Eladó világos háló, ebédle-szekrény, Garderobszekrény, szőnyeganyag, tükrök, hencser, íróasztal, több butorok. Széchenyi-utca 8. 665

Makulatura-papír eladó a kiadóban.

Csoda olesóért, minden árért megkapható a Hatvan-utcai kertben, Diófa-utcában hatalmas darab szőlő, konyhakert és gyümölcsös, rajta egyszoba, veranda, kamara és kut. Bővebb felvilágosítást nyújt szívességből Czeglédy Mihály ur Hatvan-utcai kert, — Diófa-utca 30. számú nyaralójában. 773

Hirtelen közbejött okok miatt minden árért megkapható a Homokkert, Ovoda-utca 5. sz. ház, hatalmas szőlővel és gyümölcsösrel, rögtön beköltözhető szép kettősobás lakással és melléképítményekkel. 772

Eladó Salétrom-utca 18. sz. ház egyszoba, konyha, melléképítményekkel — azonnal átadó. Értekezhetni Rákóczi-utca 24/b. 783

Zöld bab gyalult lók, ugorka saláta eladó. Külső vásártér 11. sz. 478

ja Debrecen nagyszámu intelligens sportközönségét. A mérkőzésekre a Hatvan-utcai vonalon d. u. 2 órától sűrűbb pótkocsis villamosjáratok fognak közlekedni a közönség kényelmére. Pályók és számozott ülőhelyek a mai nap folyamán elővételben még kaphatók a Forgalmi illatszertárban, Piac-u. 21. A pénztárnál való tolongás elkerülése végett ajánlatos a jegyeket előre megváltani.

Feladós szerkesztő: Felfelős Klado: Dr. SZATAIFERENC V. BARDOS GÉZA

1923. évi lakásrendelet
és a lakásüggyel kapcsolatos egyéb jogszabályok
megjelent
Összeállította és jegyzetekkel ellátta
Dr. Brück István ügyvéd.
Ára K 350.—
Kapható a
„MÉLIUSZ“
könyvkereskedésben. 000

Szabadalmazott „Csepe” permetező-készlet vörösrézből
legjobb gyártmányu PLANET rendszerű könnyű egyes és kettős acélekék,
könnyű acélboronák, páros soru vetőgépek, szénagyűjtők, gépalkatrészek,
vasalt és vasalatlan szeker kerékek, gazdasági szekerek, szekeralkatrészek (mint szillaanyagok, kőristalpak, akácküllők, legfinomabb kivitelű bőrüléses, eredeti Neuschloss gyártmányu
Eszterházy kocsi
Elsőrendű tölgyparkett és egyéb faárak nagy választékban
Ráhrer Sándornál, Debrecen, Piac-utca 43. sz. a Neuschloss-Lehtig gyárak és a Pestszentlőrinczi parkettgyár vezérképviseleje. TELEFON 962.

Megkezdődött a nagy pünköshti vásár
Brüll Ernő cégnél, ahol
1 m Ing és bluz zefir 1200
120 cm széles cérna grenadin és opál — — — — 2950
Eredeti francia voile — 1600
1 m finom Herm. Pollák sifon 1290
1 drb Cérna szakajtó — 890
1 m gyapju csikos szoknya-kelme — — — — 3700
1 m Ruhavászon kitűnő 1959
1 m fekete Klott jó minőségű 1980
1 m Skótszővet nagy választékban — — — — 1180
1 m Himzett női ingek — 1790
1 m 130 széles Linon batizst maradék — — — — 2500
1 db Férfi vászon zsebkeendő 350
1 pár kötött férfi sokni 590
1 m duplaszéles pepita szövet 2450
1 m Férfi ruha-vászon sima és csikos — — — — 2500
1 m Egyszélességű jó lepedő-vászon — — — — 2650
Csak kizárólag BRÜLL ERNŐ női dlva házában, Piac-utca 29. szám alatt, városházával szemben kaphatók.
Cégre tessék figyelni!